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IMPORTANTES INSTRUCTIONS SUR LA
SECURITE

Ce document contient d’importantes instructions relatives a la
sécurité et au fonctionnement de I'appareil. Veuillez lire
attentivement ces instructions et les conserver pour vous y
référer ultérieurement.

Avant d'utiliser le chargeur de batterie, lisez toutes les
instructions et les marquages d’avertissement sur (1) le chargeur
et (2) la batterie.
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Mise en garde

1. Afin de réduire la possibilité d’endommager les
cordons d’alimentation, tirez sur la prise et non sur
le cordon au moment de le débrancher de la prise
c.a. ou du chargeur.

2. Une rallonge ne doit pas étre utilisée sauf en cas

d’absolue nécessité. L'utilisation d’'une rallonge
inappropriée peut entrainer un risque d’incendie et de choc
électrique. Si une rallonge doit étre utilisée, assurez-vous que le
format du cordon est de calibre 18 lorsque sa longueur est de
30,48 m (100 pi) ou moins et de calibre 16 lorsque sa longueur
atteint jusqu’a 45,72 m (150 pi).

3. Pour réduire le risque d’incendie, de choc électrique ou de
blessure, n'utilisez pas le chargeur s'il est brisé ou endommagé de
quelque maniere que ce soit. Apportez-le a un représentant de
service qualifié de Motorola Solutions.

4. Ne démontez pas le chargeur. |l ne peut pas étre réparé et aucune
piece de rechange n’est disponible. Le démontage du chargeur peut
entrainer un risque de choc électrique ou d'incendie.

5. Pour réduire le risque de choc électrique, débranchez le bloc
d’alimentation du chargeur de la prise secteur avant d’entreprendre
tout entretien ou nettoyage.

6. Pour réduire les risques de blessure, ne chargez que les batteries
rechargeables agréées Motorola Solutions apparaissant dans le
guide d'utilisation en ligne (numéro de piéce MNO09994A01).
D’autres batteries peuvent exploser, causant des blessures et des
dommages.

7. L'utilisation d’accessoires non recommandés par Motorola
Solutions peut entrainer des risques d’incendie, de choc électrique
ou de blessure.
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Remarque : Cet équipement a fait I'objet de tests et a été déclaré
conforme aux limites établies pour un appareil numérique de classe B,
conformément a la section 15 des réglements de la FCC. Ces limites
sont fixées afin d’offrir une protection suffisante contre des interférences
nuisibles dans une installation résidentielle. Cet équipement génére,
utilise et peut émettre de I'énergie de radiofréquence et, s'il n’est pas
installé ou utilisé conformément aux instructions, il peut provoquer un
brouillage nuisible aux communications radio. Cependant, il est
impossible de garantir qu’il n’y aura aucune interférence dans une
installation particuliere. Si cet appareil cause une interférence nuisible a

la réception de la radio ou de la télévision, ce qui peut étre déterminé en
éteignant et en allumant I'appareil, vous étes encouragé a remédier a la
situation en prenant une ou plusieurs des mesures suivantes :

Réorienter ou déplacer I'antenne réceptrice.

Augmenter la distance entre I'équipement et le récepteur.

Brancher 'appareil dans une autre prise sur un circuit différent de
celui du récepteur.

Consulter un revendeur ou un technicien radio/télévision chevronné
pour obtenir de l'aide.

DIRECTIVES D’UTILISATION SECURITAIRE

Cet équipement n’est pas adapté a une utilisation en extérieur.
Utiliser uniquement dans des endroits/conditions secs.

La température ambiante ne doit pas dépasser 40 °C (104 °F).

Pour une performance de chargement optimale, éteignez la radio
pendant la recharge, a moins que la radio ne transmette des données
sans fil par Wi-Fi ou Bluetooth.

Branchez le chargeur uniquement & un bloc d’alimentation et avec un
cable appropriés identifiés dans le guide d'utilisation en ligne (numéro
de piece MNO09994A01).

La prise de courant a laquelle le bloc d’alimentation est branché doit
se trouver a proximité et étre facilement accessible.

Assurez-vous que le cordon du bloc d’alimentation est placé a un
endroit ou il ne sera pas écrasé, ne génera pas le passage, ne sera
pas tendu de fagon anormale et ne sera pas exposé a une source
d’humidité.

Ne branchez le bloc d’alimentation qu’a une prise c.a. a fusible cablée
appropriée, de tension prescrite telle que spécifiée sur le produit.

IMPORTANT SAFETY INSTRUCTIONS

This document contains important safety and operating
instructions. Please read these instructions carefully and save them
for future reference.

Before using the battery charger, read all the instructions and
cautionary markings on (1) the charger and (2) the battery.

7.

1. To reduce risk of damage to the power cords, pull the
plug rather than the cord when disconnecting from the
AC outlet or the charger.

2. An extension cord should not be used unless
absolutely necessary. Use of an improper extension
cord could result in risk of fire and electric shock. If an
extension cord must be used, make sure that the cord size is 18 AWG
for lengths of up to 100 ft (30.48 m), and 16 AWG for lengths up to
150 ft (45.72 m).
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Caution

. To reduce risk of fire, electric shock, or injury, do not operate the

charger if it has been broken or damaged in any way. Take it to a
qualified Motorola Solutions service representative.

. Do not disassemble the charger. It is not repairable and replacement

parts are not available. Disassembly of the charger may result in risk of
electric shock or fire.

. To reduce risk of electric shock, unplug the charger power supply from

the AC outlet before attempting any maintenance or cleaning.

. To reduce risk of injury, charge only the rechargeable Motorola

Solutions Authorized Batteries listed in the Online User Guide (part
number MN009994A01). Other batteries may explode, causing
personal injury and damage.

Use of accessories not recommended by Motorola Solutions may
result in risk of fire, electric shock, or injury.

Note: This equipment has been tested and found to comply with the limits
for a Class B digital device, pursuant to part 15 of the FCC Rules. These
limits are designed to provide reasonable protection against harmful
interference in a residential installation. This equipment generates, uses
and can radiate radio frequency energy and, if not installed and used in
accordance with the instructions, may cause harmful interference to radio
communications. However, there is no guarantee that interference will not
occur in a particular installation. If this equipment does cause harmful
interference to radio or television reception, which can be determined by

Débranchez le chargeur de la tension de secteur en retirant le cordon
d’alimentation de la prise de courant c.a.

Ne branchez pas plus de blocs d’alimentation de chargeur que le
nombre approprié a un circuit de 15 Aou 20 A, tel que limité par toute
barre d’alimentation certifiée utilisée.

L’équipement doit étre branché a une prise de courant a proximité et
facilement accessible.

RENSEIGNEMENTS COMPLEMENTAIRES
Le guide d'utilisation en ligne complet est disponible a I'adresse https://
learning.motorolasolutions.com sous le numéro de publication :

turning the equipment off and on, the user is encouraged to try to
correct the interference by one or more of the following measures:

.

Reorient or relocate the receiving antenna.

Increase the separation between the equipment and receiver.
Connect the equipment into an outlet on a circuit different from that
to which the receiver is connected.

Consult the dealer or an experienced radio/TV technician for help.

OPERATIONAL SAFETY GUIDELINES

This equipment is not suitable for outdoor use. Use only in dry
locations and conditions.

The room temperature must not exceed 40 °C (104 °F).

To ensure optimized charging performance, turn off the radio while
charging unless the radio is transmitting data wirelessly on Wi-Fi or
Bluetooth.

Connect the charger only to appropriate power supplies and power
cords as listed in the Online User Guide (part number
MNO009994A01).

The AC outlet to which the power supply is connected must be
nearby and easily accessible.

Ensure that the power supply cord connected to the charger is not
easily stepped on, tripped over, or subjected to water, damage, or
stress.

Connect the power supply only to an appropriately fused and wired
AC outlet with the correct voltage, as specified on the product.
Disconnect from the line voltage by removing the power supply from
the AC outlet.

Connect not more than the appropriate number of charger power
supplies to a 15 A or 20 A circuit, as limited by any certified power
strip being used.

The equipment shall be connected to a nearby and easily accessible
socket outlet.

ADDITIONAL INFORMATION

The complete Online User Guide is available at https://
learning.motorolasolutions.com through publication part numbers:

MNO009994A01_ (Online User Guide)

. Para reducir el riesgo de lesiones, cargue solo las baterias

recargables autorizadas por Motorola Solutions que se indican en la
guia del usuario en linea (niumero de pieza MN0O09994A01). Otras
baterias pueden explotar, lo que puede causar lesiones personales
y dafios.

. El uso de accesorios no recomendados por Motorola Solutions

puede ocasionar un riesgo de incendio, descarga eléctrica o
lesiones.

Nota: Este equipo ha sido probado y se ha corroborado que respeta los
limites estipulados para dispositivos digitales de clase B, conforme a lo

. MNO009994A01_ (Guide d'utilisation en ligne)

INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD
IMPORTANTES

Este documento contiene instrucciones de seguridad y
funcionamiento importantes. Lea atentamente estas instrucciones y
consérvelas para referencia futura.

Antes de usar el cargador de la bateria, lea todas las instrucciones y
las marcas de advertencia en (1) el cargador y (2) la bateria.
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Precaucion

1. Para reducir el riesgo de dafios en los cables de
alimentacién, tire del enchufe en lugar del cable
cuando lo desconecte del tomacorriente de CA o del
cargador.

2. No se debe utilizar un cable de extensién, a menos

que sea completamente necesario. El uso de un cable
de extension no adecuado podria ocasionar riesgo de incendio y
descarga eléctrica. Si se debe utilizar un cable de extension,
asegurese de que el tamafio del cable sea de 18 AWG para
longitudes de hasta 30,48 m (100 pies) y de 16 AWG para longitudes
de hasta 45,72 m (150 pies).

3. Para reducir el riesgo de incendio, descarga eléctrica o lesiones, no
utilice el cargador si esta roto o dafiado. LIévelo a un representante de
mantenimiento calificado de Motorola Solutions.

4. No desarme el cargador. Este no se puede reparar y no hay piezas de
repuesto disponibles. Desarmar el cargador puede provocar un riesgo
de descarga eléctrica o incendio.

5. Para reducir el riesgo de descarga eléctrica, desconecte la fuente de
alimentacion del cargador del tomacorriente de CA antes de realizar
cualquier tipo de mantenimiento o limpieza.

dispuesto en la parte 15 de las normas de la FCC. Estos limites estan

disefiados para ofrecer una proteccion razonable contra interferencias

nocivas en una instalacion residencial. Este equipo genera, utiliza y

puede emitir energia de frecuencia radial y, si no se instala ni utiliza

segun las instrucciones,

puede causar interferencia nociva a las comunicaciones por radio. Sin

embargo, no existe garantia de que no se producira interferencia en

una instalacion especifica. En caso de que este equipo cause

interferencia nociva en la recepcion radial o televisiva, que se puede

determinar mediante el encendido y el apagado del equipo, se

recomienda intentar solucionar tal interferencia a través de una o varias

de las medidas que se presentan a continuacion:

« Cambie la orientacioén o la ubicacién de la antena receptora.

« Aumente la distancia entre el equipo y el receptor.

« Conecte el equipo a un tomacorriente que esté en un circuito
distinto del circuito al que se encuentra conectado el receptor.

« Consulte al distribuidor o0 a un técnico con experiencia en radio o
television para obtener ayuda.

PAUTAS DE SEGURIDAD OPERATIVA

« Este equipo no debe utilizarse en areas exteriores. Utilicelo solo en
lugares y condiciones secos.

* Latemperatura ambiente no debe exceder los 40 °C (104 °F).

« Apague el radio mientras se carga para garantizar un rendimiento
de carga optimizado, a menos que el radio esté transmitiendo datos
de forma inaldmbrica a través de Wi-Fi o Bluetooth.

« Conecte el cargador solo a fuentes y cables de alimentacion
adecuados, los cuales se indican en la guia del usuario en linea
(nimero de pieza MN0O09994A01).



« El tomacorriente de CA al que esta conectada la fuente de
alimentacion debe estar cerca de este y debe ser de facil acceso.

« Asegurese de que nadie pise el cable de alimentacion conectado al
cargador ni tropiece con él, ademas de que no esté expuesto a
agua, dafios o tension.

« Conecte la fuente de alimentacién solo a un tomacorriente de CA
con los fusibles y cables adecuados con el voltaje correcto, tal
como se especifica en el producto.

« Para desconectarlo del voltaje de linea, retire el cable de la fuente
de alimentacion del tomacorriente de CA.

« No conecte mas de la cantidad apropiada de fuentes de
alimentacién del cargador a un circuito de 15 A0 20 A, segun el
limite de la regleta certificada que se utilice.

« El equipo debe estar conectado a un tomacorriente cercano y de
facil acceso.

INFORMACION ADICIONAL

La guia del usuario en linea completa se encuentra disponible en

https://learning.motorolasolutions.com mediante los nimeros de pieza

de la publicacion:

. MNO009994A01_ (guia del usuario en linea)

INSTRUGOES IMPORTANTES DE
SEGURANGA

Este documento contém instrugdes de seguranga e operacao
importantes. Leia estas instrugées com atengao e guarde-as para
consulta futura.

Antes de usar o carregador de bateria, leia todas as instrugdes e
observagoes de alerta no (1) carregador e na (2) bateria.
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Atengio

1. Para reduzir o risco de danos aos cabos de
energia, puxe pelo plugue, ndo pelo fio, quando
desconectar da tomada CA ou do carregador.

2. N&o use extensao elétrica, a menos que seja
absolutamente necessario. O uso de extensées
improprias pode causar incéndio e choque elétrico.
Caso seja necessario utilizar uma extenséo elétrica, verifique se o
tamanho da extenséo é 18 AWG para comprimentos de até 30,48
m (100 pés) e 16 AWG para comprimentos de até 45,72 m

(150 pés).
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3. Para reduzir o risco de incéndio, choque elétrico ou ferimentos, ndo
use o carregador se estiver quebrado ou danificado de qualquer
forma. Leve o carregador para um representante qualificado da
assisténcia técnica Motorola Solutions.

4. Nao desmonte o carregador. Nao é possivel consertar o carregador e
nao ha pegas de reposigao disponiveis. A desmontagem do
carregador pode resultar em risco de choque elétrico ou incéndio.

5. Para reduzir o risco de choque elétrico, desconecte a fonte de
alimentacéo do carregador da tomada CA antes qualquer tipo de
limpeza ou manutengao.

6. Para reduzir o risco de ferimentos, carregue somente baterias
autorizadas da Motorola Solutions recarregaveis relacionadas no Guia
do usuario online (nimero de pega MN009994A01). Outras baterias
podem explodir, causando ferimentos e danos.

7. O uso de acessorios néo autorizados pela Motorola Solutions pode
causar incéndio, choque elétrico ou ferimentos.

Nota: Este equipamento foi testado e considerado em conformidade com

os limites para um dispositivo digital de Classe B, nos termos da parte 15

das Normas da FCC. Estes limites foram elaborados para fornecer uma

protegado aceitavel contra interferéncias prejudiciais em uma instalagdo
residencial. Este equipamento gera, utiliza e pode irradiar energia de
radiofrequéncia e, caso néo seja instalado e usado de acordo com as
instrucdes, podera causar interferéncia prejudicial as comunicagées de
radio. Entretanto, ndo ha garantia de que n&o havera interferéncias em
uma instalagdo especifica. Se este equipamento causar interferéncia
prejudicial a recepgéo de radio ou televisdo, o que pode ser determinado
quando o equipamento for ligado e desligado, o usuario devera tentar
corrigir a interferéncia seguindo um ou mais dos procedimentos abaixo:

« Reorientar ou reposicionar a antena receptora.

« Aumentar a distancia entre o equipamento e o receptor.

« Conectar o equipamento a uma tomada de um circuito diferente
daquele ao qual o receptor esta conectado.

« Consultar o revendedor ou um técnico de radio/TV experiente para
obter ajuda.

DIRETRIZES DE SEGURANCA OPERACIONAL
« Este equipamento ndo é adequado para uso ao ar livre. Use somente

em locais e condigdes secos.
« Atemperatura ambiente ndo pode exceder 40 °C (104 °F).
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PETUNJUK KESELAMATAN PENTING

Dokumen ini berisi petunjuk keselamatan penting dan
pengoperasian. Bacalah petunjuk berikut dengan saksama dan
simpan sebagai referensi untuk masa mendatang.

Sebelum menggunakan pengisi daya baterai, bacalah semua
petunjuk dan tanda perhatian pada (1) pengisi daya dan (2) baterai.

S 15 A B 20 A TEFRHY SRR SR BRPLE 2 T RE AT (8 AR AT 4K

Para garantir um desempenho de carregamento otimizado, desligue o
radio durante o carregamento, a menos que o radio esteja
transmitindo dados sem fio via Wi-Fi ou Bluetooth.

Somente conecte o carregador a uma fonte de alimentagdo apropriada
e cabos de alimentagéo relacionados no Guia do usuario online
(nimero de pega MN0O09994A01).

Atomada CA na qual a fonte de alimentagéo esta conectada deve
estar proxima e ser de facil acesso.

Verifique se o cabo da fonte de alimentagéo conectado n&o corre o
risco de ser pisado, chutado, molhado, danificado ou esticado.
Conecte a fonte de alimentagdo somente a uma tomada CA com
fusiveis e fios adequados e com a tensao correta, conforme
especificado no produto.

Desconecte a fonte de alimentagdo da tensdo de linha, removendo a
fonte de alimentagéo da tomada CA.

Né&o conecte mais do que a quantidade apropriada de fontes de
alimentag&o do carregador a um circuito de 15 A ou 20 A, conforme
limitado por qualquer filtro de linha certificado sendo utilizado.

O equipamento deve ser conectado a uma tomada préxima e de facil
acesso.

INFORMAGOES ADICIONAIS

O Guia do usuario online completo esta disponivel em
https://learning.motorolasolutions.com e vocé pode encontra-lo usando os
numeros de pega da publicagéo:

MNO009994A01_ (Guia do usuario online)
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1. Untuk mengurangi risiko kerusakan pada kabel listrik,
tarik colokan, bukan kabel, saat melepaskan dari
stopkontak AC atau pengisi daya.

2. Kabel ekstensi sebaiknya tidak digunakan jika tidak
diperlukan. Penggunaan kabel ekstensi yang tidak
benar dapat mengakibatkan risiko kebakaran dan
sengatan listrik. Jika harus menggunakan kabel ekstensi, pastikan
kabel tersebut berukuran 18 AWG untuk panjang hingga 100 kaki
(30,48 m), dan 16 AWG untuk panjang hingga 150 kaki (45,72 m).

/N

Perhatian

. Untuk mengurangi risiko kebakaran, sengatan listrik, atau cedera,

jangan gunakan pengisi daya jika terdapat kerusakan. Bawa pengisi
daya ke perwakilan layanan Motorola Solutions resmi.

. Jangan membongkar pengisi daya. Pengisi daya tidak dapat diperbaiki

dan komponen pengganti tidak tersedia. Pembongkaran pengisi daya
dapat mengakibatkan risiko sengatan listrik atau kebakaran.

. Untuk mengurangi risiko sengatan listrik, cabut catu daya pengisi daya

dari stopkontak AC sebelum melakukan pemeliharaan atau
pembersihan.

. Untuk mengurangi risiko cedera, hanya gunakan Baterai Resmi

Motorola Solutions yang dapat diisi ulang, yang tercantum dalam
Panduan Pengguna Online (nomor bagian MN0O09994A01). Baterai
lain dapat meledak, yang menyebabkan cedera diri dan kerusakan.
Penggunaan aksesori yang tidak disarankan oleh Motorola Solutions
dapat mengakibatkan risiko kebakaran, sengatan listrik, atau cedera.

Catatan: Peralatan ini telah diuji dan terbukti sesuai dengan batasan
untuk perangkat digital Kelas B, sesuai dengan bagian 15 Aturan FCC.
Batasan tersebut dirancang untuk memberikan perlindungan yang masuk
akal terhadap interferensi yang berbahaya dalam pemasangan di area
perumahan. Peralatan ini menghasilkan, menggunakan, dan dapat
memancarkan energi frekuensi radio dan, jika tidak dipasang dan
digunakan sesuai dengan petunjuk, dapat menyebabkan interferensi
berbahaya pada komunikasi radio. Namun, tidak ada jaminan bahwa
interferensi tidak akan terjadi dalam pemasangan tertentu. Jika peralatan
ini benar-benar menyebabkan interferensi berbahaya terhadap
penerimaan radio atau televisi, yang dapat dipastikan dengan menyalakan
dan mematikan peralatan, pengguna sebaiknya mencoba memperbaiki
interferensi dengan melakukan satu atau beberapa tindakan berikut:

Mengubah orientasi atau lokasi antena penerimaan.
Meningkatkan jarak antara peralatan dengan penerima.
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* Menyambungkan peralatan ke stopkontak yang sirkuitnya berbeda
dengan sirkuit stopkontak penerima.

* Menghubungi dealer atau teknisi TV/radio yang berpengalaman
untuk mendapatkan bantuan.

PEDOMAN KESELAMATAN PENGOPERASIAN

« Peralatan ini tidak cocok untuk penggunaan di luar ruangan.
Gunakan hanya di lokasi dan kondisi yang kering.

» Suhu ruangan tidak boleh melebihi 40 °C (104 °F).

« Untuk memastikan performa pengisian daya yang optimal, matikan
radio selama pengisian daya, kecuali radio sedang mengirim data
secara nirkabel via Wi-Fi atau Bluetooth

« Hanya sambungkan pengisi daya ke catu daya dan kabel daya yang
sesuai, yang tercantum dalam Panduan Pengguna Online (nomor
bagian MN009994A01).

« Jarak stopkontak AC yang tersambung dengan catu daya harus
dekat dan mudah diakses.

« Pastikan kabel catu daya yang tersambung dengan pengisi daya
tidak mudah terinjak, membuat tersandung, atau terkena air, rusak,
maupun tertekan.

« Sambungkan catu daya hanya ke stopkontak AC dengan sekring
dan rangkaian yang sesuai serta tegangan yang benar, seperti yang
tertera pada produk.

« Putuskan sambungan dari tegangan listrik dengan melepas catu
daya dari stopkontak AC.

« Jangan sambungkan terlalu banyak catu daya pengisi daya ke
sirkuit 15 A atau 20 A, yang jumlahnya dibatasi oleh strip daya
bersertifikat yang digunakan.

« Peralatan harus disambungkan ke stopkontak terdekat dan mudah
diakses.

INFORMASI TAMBAHAN

Panduan Pengguna Online lengkap tersedia di

https://learning.motorolasolutions.com dengan nomor bagian publikasi:

. MNO009994A01_ (Panduan Pengguna Online)



